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w II Governo è pure autorizzato a mantenere in 
deposito alla Banca Nazionale del Regno ed agii 
altri Istituti di emissione buoni del tesoro, per 
la somma di lire 68,183,152.24, per l'anticipa-
zione da essi fatta al tesoro della suddetta somma 
pagata alla Commissione di stralcio della Società 
della Regìa cointeressata dei tabacchi. n 

(.È approvato). 

u Art. 5. E approvato l'unito riepilogo da cui 
risulta Tinsieme dell'entrata e della spesa pre-
vista per l'esercizio finanziario dal 1° luglio 1888 
al 30 giugno 1889, cioè: 

Deggio avvertire la Camera che siccome furono 
introdotte variazioni nel bilancio della marineria 
così occorre introdurre variazioni nelle cifre il di 
cui riassunto sta in quest'articolo 5, per cui av-
vertirò le cifre che sono state variate. L'entrata 
effettiva rimane inalterata in lire 1,562,751,388.34. 

Spesa, qui c'è una variazione. Convien dire: 
Spesa . . . . . . L. 1,604,634,155.87 
Disavanzo effettivo , . „ 41,882,767.53 

Entrata 
Spesa . 

Movimento di capitali 

. . . . . . L. 

Avanzo . . . . . L. 

38,845,860.45 
33,947,415.54 

4,898,444.91 

Costruzioni di strade ferrate. 

Entrata . . . . . . L. 195,399,733.90 
Spesa, . . . . . . • ' „ 195,399,733.90 

L. 

Partite di giro. 

Entrata 
Spesa. 

L. 93,688,408.59 
„ 93,688,408.59 

Differenza passiva . . L. 36,984,322.62 
Pongo a partito questo articolo. 

(È approvato). 

Si procederà alla votazione a scrutinio segreto 
di questo disegno di legge lunedì in principio 
della seduta pomeridiana. Per la seduta antime-
ridiana resta iscritto nell'ordine del giorno il di-
segno di leggìi sulla insequestrabilità d'egli sti 
pendi. 

Propongo poi alla Camera di volersi riunire 
domani in comitato segreto per discutere il suo 
bilancio interno. 

Discussione sull'ordine del giorno. 
i , ministro di agricoltura e commercio. 

Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 

Debbo rivolgere alla Camera una preghiera, ed 
è questa: vi sono due disegni di legge i cui ter-
mini utili per l'approvazione scadono il 30 giu-
gno e cioè quello sulla w proroga per il corso le-
gale dei biglietti d i banca „ e l'altro sulla " auto-
rizzazione di prelevamenti al fondo di riserva per 
le spese impreviste per i musei geologico ed agra-
rio in Roma. „ 

Siccome la contabilità deve essere chiusa il 30 
giugno, io prego la Camera di acconsentire che 
questi due disegni di legge siano messi in princi-
pio dell'ordine del giorno delie sedute mattutine. 

Una voce. Dopo quello sulla insequestrabilità. 
Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 

No, prima (Rumori) perchè il termine, ripeto, 
scade il 30 giugno e dopo occorrerebbe pagare 
dei gravi interessi. Io lo dico nell'interesse della 
finanza. 

Basai!i, ministro dell' istruzione pubblica. An-
ch'io avrei da fare la stessa preghiera per il di-
segno di legge che riguarda la casa Melzi in Mi-
lano (Ooh!) che è nelle identiche condizioni. 

Presidente. Dunque l'onorevole ministro della 
istruzione pubblica prega la Camera di voler con-
sentire che sia iscritto nell'ordine del giorno della 
seduta antimeridiana di lunedì il disegno di legge 
per l'acquisto della casa Melzi di Milano in pre-
cedenza di quello sulla insequestrabilità degli sti-
pendi; la stessa preghiera fa l'onorevole ministro 
eli agricoltura e commercio per i disegni di legge 
sulla proroga del corso legale dei biglietti e sul 
prelevamento di fondi per spese impreviste per il 
museo zoologico ed agrario di Roma. 

Porrò a partito queste proposte degli onorevoli 
ministri. 

Chi le approva è pregato di alzarsi. 
(Sono approvate). 
In seguito verrà il disegno di legge sulla inse-

questrabilità degli stipendi. 

( lomunicans i una domanda eli i n t e r p e l l a n z a del 
una del deputalo Sor-de pi 

rent?®) 
HO, 

Presidente. Comunico alla Camera due domande 
< d'interpellanza. Una è dell'onorevole Bobbio ed 
j è la seguente : 

" Il sottoscritto desidera interpellare l'onorevole 


